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Medlešice – splašková kanalizace, doplnění stanoviska 

Dne 6.8.2020 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci na výše uvedenou akci. K této stavbě 
jsme dne 15.4.2019 vydali stanovisko správce povodí dopisem čj.  PLa/2019/016115. Předmětem doplnění 
stanoviska je bezpečnostní přepad z čerpací stanice do zatrubněného vodního toku Jesenčanský potok 
(IDVT 10185475 – v naší správě) – stoka BP2. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL_1110 - Jesenčanský potok od pramene po ústí do Labe, na 
souřadnicích (S-JTSK) Y: 648483, X: 1067165. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / 
potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme 
s navrženým záměrem bez připomínek. Podmínky z našeho stanoviska správce povodí čj. 
PLa/2019/016115 zůstávají nadále v platnosti. 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné škody 
vzniklé průchodem velkých vod. 

V dalších vodoprávních a jiných správních řízeních nebo jednáních vedených ve věci, ke které bylo vydáno 
toto stanovisko, bude Povodí Labe, státní podnik zastupovat jeho organizační složka Povodí Labe, státní 
podnik, závod Pardubice. Místem pro doručování důležitých písemností, zejména rozhodnutí, zůstává 
Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951, 500 03 Hradec Králové. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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